
 
 

ATA DA REUNIÃO DA LIGA MARABAENSE DE FUTSAL – LIMAF 

Data: 12 de maio de 2025 

Horário: 19h00 

Local: Sede da Associação das Modalidades Esportivas e Direitos (AMESP), situada na 

Folha 17, Quadra 2, Lote 22 – Nova Marabá – Marabá/PA 

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na 

sede da AMESP, reuniram-se os representantes dos clubes esportivos de Futsal de 

Marabá para a primeira reunião oficial da Segunda Divisão da Liga Marabaense de 

Futsal – LIMAF. 

Clubes Presentes: 

1. REFUGADOS FUTSAL – Caio Gabriel Oliveira da Silva 

2. ARCA – Daniel dos Santos Carvalho 

3. BOLEIROS – Samid Alexandre 

4. JONATAS F.C. – Gabriel Alves da Silva 

5. B12 SPORT CLUBE – Artur Costa Almeida 

6. GORILLAS FUTSAL – Roanderson dos A. da Silva 

7. LIONZ 21 F.C. – Marcos André F. Cardoso 

8. ALFA 21 F.C. – Ebidiel Alves 

9. SELEÇÃO FL. 28 – CELTIC 28 – Renan C. Barros 

10. REAL IPÊ – Messias Campos Soares 

11. INDEPENDENTE – Jair Miranda da Silva 

12. MASTER CITY – Rhobson Duylio Lopes da Silva 

13. NÁPOLI F.C. – Alexsandro O. da Silva 

14. VASCO DA FOLHA 35 – Denilson R. S. dos Santos 

15. JSR FUTSAL – João Santos 

16. QUEBRADA F.C. – João Victor 

17. AMÉRICA E. C. FUTSAL – Jhony da Silva Herculano 

18. KSZ05 – Wesley Almeida Costa 

A reunião foi presidida pelo Sr. Eriomar Pereira, atual presidente da LIMAF, com a 

assistência dos diretores Hilton dos Santos Tavares e Mateus Ramalho da Silva. 

Estiveram presentes também os representantes da AMESP: Francisco Arnilson de 

Assis, Cláudio Pereira e Lucas Guilherme. 

 

Pauta e Discussões: 

O Sr. Eriomar Pereira iniciou os trabalhos com uma explanação sobre a estrutura de 

apoio da AMESP aos eventos esportivos de Futsal, destacando: 

• As transmissões dos jogos; 



 
 

• O Cartão de Benefícios AMESP, com descontos em serviços médicos, 

laboratoriais, farmácias e estabelecimentos parceiros da cidade. 

Principais temas discutidos: 

• Estrutura das Divisões: 

Ficou definido, após discussão, que: 

o A 1ª Divisão contará com 12 clubes; 

o A 2ª Divisão permanece com 32 clubes; 

o Uma 3ª Divisão (Seletiva) será aberta para os demais clubes que se 

inscreverem. 

• Identidade dos Clubes: 

O presidente alertou sobre a importância de nomes mais adequados para os 

clubes, já que nomes "exóticos" podem gerar resistência e até reprovação, 

especialmente junto à Federação Paraense de Futsal. 

• Calendário Esportivo e Regulamentos de Atletas: 

O tema foi abordado de forma introdutória, ficando acordado que será 

aprofundado na próxima reunião, considerando o avançado da hora. 

 

Encerramento: 

O presidente Eriomar Pereira agradeceu a presença de todos os representantes e 

reforçou a importância da participação ativa dos clubes nas próximas reuniões. A 

próxima data será marcada e divulgada em breve. 

Para constar, lavrei a presente ata a convite do presidente, assinando-a junto com os 

demais membros da diretoria. 

Marabá/PA, 12 de maio de 2025. 

 

Assinam: 

Eriomar Pereira – Presidente da LIMAF 

Francisco Arnilson de Assis – Secretário 

Hilton dos Santos Tavares – Diretoria LIMAF 

Mateus Ramalho da Silva – Diretoria LIMAF 

 


